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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Amateurkunsten  -  Subsidiëring

Soms heb ik, wat het subsidiebeleid binnen het departement Cultuur betreft, moeite om 
de bomen door het bos te kunnen zien. De veelheid aan reglementen en sectorale 
opdelingen maakt het moeilijk het overzicht te bewaren. Neem bijvoorbeeld het 
Amateurkunstendecreet dat sinds december 2000 van kracht is. 

1. Kan de minister meedelen welke bedragen er, in het raam van het 
Amateurkunstendecreet, werden uitgekeerd voor internationale culturele projecten in 
Vlaanderen? Hoeveel projecten werden concreet betoelaagd? 

2. Graag had ik eveneens vernomen hoeveel reistoelagen voor deelname aan een 
internationaal cultureel project werden uitgekeerd en hoe groot dat bedrag was.

3. Idem dito voor de subsidie cofinanciering voor internationale projecten.

4. In de zomer van 2021 werd een nieuwe subsidielijn voor talentontwikkeling in de 
amateurkunsten opgestart. Graag had ik vernomen hoeveel er intussen als subsidie 
werd uitgekeerd en hoeveel projecten deze ondersteuning konden genieten.

5. Verder voorziet de Vlaamse overheid in projectsubsidies voor disciplines die nog niet 
werden erkend op basis van het Amateurkunstendecreet. Het gaat om disciplines 
buiten het terrein van theater, dans, beeldcultuur, beeldende kunsten en 
instrumentale, vocale, lichte of volksmuziek. Ook hier had ik graag vernomen 
hoeveel subsidies concreet tijdens deze legislatuur werden verleend. Hoeveel 
projecten konden die subsidies genieten? 

6. Wanneer een nieuw project geen onderdak vindt binnen de negen reguliere 
organisaties voor amateurkunsten, is het mogelijk om een projectsubsidie te krijgen 
en daaropvolgend uit te groeien tot een erkende en volwaardige 
amateurkunstenorganisatie. 

Kan de minister meedelen of en hoeveel van de subsidieaanvragers in deze categorie 
inmiddels een erkenning hebben aangevraagd dan wel gekregen? 



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 122 van 12 januari 2023
van FILIP BRUSSELMANS

1. Vermits het hier gaat om een sinds 2000 bestaand decreet dat op dit moment 
vernieuwd wordt en vermits de data van de eerste 10 jaar moeilijk digitaal te 
ontsluiten zijn, vindt u in bijlage 1 een overzicht vanaf het werkingsjaar 2010. Deze 
lijst geeft een voldoende uitgebreid overzicht van de diversiteit aan projecten die op 
deze subsidielijn jaarlijks worden toegekend.  

2. In bijlage 2 vindt u, zoals bij antwoord 1, een lijst vanaf 2010. Ook hier heeft u een 
voldoende uitgebreid overzicht van de diversiteit aan projecten die op deze 
subsidielijn jaarlijks worden toegekend.  

3. Hoewel deze subsidielijn er kwam na overleg met de sector, blijft deze tot op heden 
onbenut en kwamen er nog geen aanvragen voor binnen.  

4. Er werden voor de eerste drie rondes talentontwikkeling reeds 200 dossiers 
goedgekeurd voor een bedrag van in het totaal 1.023.429,00 euro. De overzichten 
van de projecten talentontwikkeling vindt u terug op de website van het 
departement: 
https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/cultuur/amateurkunsten/gesubsidieerde-
organisaties-en-projecten

5. Op deze subsidielijn werden deze legislatuur nog geen aanvragen ingediend. De 
meeste disciplines binnen de amateurkunsten vinden onderdak bij de huidige 9 
organisaties voor amateurkunsten. Deze organisaties pikken ook vlot nieuwe 
(digitale) tendensen en kruisbestuivingen op en implementeren deze ook in hun 
werking, waardoor er deze legislatuur geen nieuwe organisatie zich genoodzaakt zag 
om een nieuwe vorm van amateurkunsten voor te stellen.

6. In 2013 werd hier het laatst info over gevraagd door een musicalvereniging. De 
organisatie heeft hierna geen aanvraag ingediend. Hierna werd er niet meer naar 
deze subsidielijn gepolst, wat ook aantoont dat de 9 bestaande organisaties voor 
amateurkunsten het veld goed dekken. 

BIJLAGEN

1. Overzicht internationale projecten in Vlaanderen uit qlikview
2. Overzicht reistoelages uit qlikview
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